



Candidații F. D. P. DE VORBA CU ALEGATORII

Apărarea păcii cauză scumpă poporului nostru
Partidul asigură femeii o viață luminoasă
(Urmare din pag. 1-a)

Roadă ale activității de culturalizare

BAIA MARE (coresp. „Scintei”). — Numeroși profesori și învățători din orașul Carei veniseră la înfățișarea candidatului F.D.P. în circumscripția electorală nr. 4 Carei, tov. Ludovic Obiș, președintele gospodăriei colective din Berveni.

Brigada de agitație în campania electorală



Echipe artistice, formațiile de amatori și brigăzile artistice de agitație desfilă o bogată activitate în campania electorală. Brigada de agitație a Uzinelor „23 August” a prezentat alegătorilor din circumscripția electorală „Vasile Roată” un frumos program artistic compus din cintece, recitări, scene etc.

FAPT „OBIȘNUIT”

Pământ Teodor, soldat într-o subunitate de pompieri. Nu spune prea mult acest nume. Dar purtătorul lui, fiu de țaran de prin părțile Craiovei, merită să fie cunoscut, deși, după părerea acestuia, nu a făcut nimic deosebit și-a făcut datoria.

Un nou îngrășământ complex

În cursul semestrului I al acestui an se va construi o stație experimentală de nitroforos — îngrășământ chimic complex de mare eficiență pe bază de azot și fosfor. După experimen-

SPECTACOLELE DE AZI

- TEATRE: BOEMA — Teatrul de Operă și Balet al R. P. României; PLEASURUL DE PE BISTRITA — Teatrul de Stat de Operă; BLESTEMATELE FANTOME — Teatrul Național; CARAVAGI — Teatrul Național; GAITELE — Teatrul Național; DRAGOSTE TIRZIE — Teatrul Armatei; DRAGOSTE TIRZIE (continuare); COȘELUL NEASCULTAT (continuare); MULTE ZGONOT; PENTRU NICOLAE MICȘAN; VRAJITOARELE DIN SALEM; STUDIUL ACTUALITĂȚII DE FILM; CINEMATOGRAFIA; CINEMATOGRAFIA; CINEMATOGRAFIA; CINEMATOGRAFIA;

Pentru sporirea contribuției gospodăriilor de stat la aprovizionarea populației

„An fără materiale”

Din activitatea unui harnic colectiv

Recențele hotărâri ale partidului au însuflețit colectivul gospodăriei de stat Agnita în munca pentru sporirea producției agricole și reducerea prețului de cost.

Muncitorii și tehnicienii de la G. A. S. Oradea au o prețioasă experiență în cultivarea cerealelor. Anul trecut ei au obținut o producție de 7500 kg. porumb știuleț la hectar.

O contribuție importantă la aprovizionarea populației

În primele 20 de zile ale acestui an numeroase gospodării de stat și-au depășit planul la livrările importante la aprovizionarea populației. Gospodăriile agricole de stat

Bucurii și necazuri...



La gospodăria agricolă de stat „7 Noiembrie” Cobadin, raionul Negru Vodă, au fost construite în ultimii ani, 6 grajduri de vite, prevezute cu instalații de adăpare automată.

Nu mai că... deși trebuia terminat la 31 decembrie 1955, castelul de apă încă nu e gata. Tot de pe atunci, pompa „H” construită de uzinele „Steaua Roșie” din București și instalată apoi în funcțiunează pentru că nu poate trage apa din adncuri. Din lipsă de apă, animalele gospodăriei de stat Cobadin suferă, iar productivitatea lor este scăzută.

Măsurile importante

În vederea largirii atribuțiilor trusturilor G.A.S. s-au luat măsuri pentru organizarea lor pe principii gospodăriei chibzuite. Cheltuielile de întreținere ale acestora vor fi asigurate prin aplicarea unor cote procentuale din volumul total al producției realizate în gospodăriile de stat din raionul de activitate.

Stabilirea termenelor de rambursare a creditelor acordate gospodăriilor colective

Printr-o hotărâre a Consiliului de Miniștri s-a stabilit termenul de rambursare a creditelor de investiții acordate gospodăriilor agricole colective de Banca Agricolă de Stat.

Premii pentru producții deosebite în G. A. S.

Munca depusă de muncitorii, tehnicienii și inginerii din gospodăriile agricole de stat care au obținut producții deosebite la hectar, pe suprafețe mari cultivate cu grâu și porumb a fost de curând răsplătită.

Răspundem la întrebările cititorilor

Cu privire la predarea cotelor de carne și lină pe anul 1957

Șă cum s-a stabilit prin documentele plenarei C.C. al P.M.R. din 27-29 decembrie 1956, se mai menține încă vremelnic sistemul de cote obligatorii la carne și lină. Printr-o hotărâre recentă a Consiliului de Miniștri, sistemul de colectare a acestor produse a fost simțitor îmbunătățit.

Se schimbă din temelii viața satelor noastre

Veneam pe lângă apa Ialomitei, dinspre Moldova. În stînga și în dreapta drumului — păduri de salci mici tineri, cu trunchiurile lungi, subțiri și drepte ca lumina. Zăpada, acolo unde nu era zburată de vânturi, n-avea mai mult de două palme. Părțile — încă neobișnuit de verzi, totuși, destul de repede am ajuns și în satul Patru Frați. La răspântii și pe lângă grăduri — grupuri zăclătite de oameni, câte cinci, șase, poate și mai mulți.

La sfatul cu candidatul Nicolae Micșan

Vorbea împede și răspicat Nicolae Micșan. Și convingător. Cî fre, date, documente ce ogîndesc uriașele înfăptuiri ale regimului nostru democrat-popular în întreaga țară sau numai în regiunea București, ori în raionul Uzreni. Documentele recente planare a C.C. al P. M. R. înțeleapta politică a partidului de dezvoltare a producției agricole, de încurajare și ajutorare a sectorului socialist din agricultură, toate acestea se împleteau strîns, organic, cu exemple din munca și viața sa și a altor colectivități, se împleteau cu întimplări petrecute în Căsereni și povestite acum:

GOSPODĂRII SCUTITE DE COTA

Hotărîrea stabilește ca un avantaj important scutirea de cota de carne — începînd de la 1 ianuarie 1957 — a gospodăriilor agricole colective, cooperative agricole de producție și a membrilor acestora, precum și a întovărășirilor zootehnice. De asemenea, de la aceeași dată sînt scutite de cotele de carne gospodăriile individuale de țărani muncitori care au o suprafață agricolă sub un hectar și ale căror venituri nu provin în principal din creșterea și îngrășarea de animale.

REDUCEREA DE COTE

Pentru a veni în sprijinul gospodăriilor de țărani muncitori care dețin pînă la 3 ha. teren agricol și care duc lipsă de brațe de muncă, hotărîrea guvernului prevede reducerea cu 50% a cotelor de carne datorate de următoarele categorii de gospodării:

de a reduce de 20% la cotele de carne și lină, iar cei distinși cu medalia de onoare de 10%.
IMPORTANTE AVANTAJE LA PREDAREA LINII
Hotărîrea acordă gospodăriilor colective, cooperative agricole de producție și membrilor lor, precum și întovărășirilor zootehnice însemnate avantaje și înlesniri la predarea cotelor de lină.



